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Svidník

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh používajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2018. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Svidník je okresné mesto v Prešovskom kraji, v severovýchodnej časti Slovenska. 
Leží pri rieke Ladomirka, neďaleko Duklianskeho priesmyku a hranice s Poľskom. 
Mesto má silnú rusínsku a ukrajinskú kultúrnu tradíciu, vojenskú históriu druhej 
svetovej vojny, múzeá a pamätníky. Je prirodzeným centrom regiónu pod Duklou, s 
väzbami na Stropkov, Bardejov, Medzilaborce a poľské pohraničie. Identitu mesta 
tvorí vojnová pamäť, drevené chrámy, folklór a severovýchodná krajina.

Služby

Svidník poskytuje okresné služby v školstve, kultúre, sociálnej oblasti, zdravotníctve, 
športe, doprave a verejnej správe. Mestský školský prehľad uvádza materské školy 
gen. Svobodu, Ľudovíta Štúra a 8. mája, základné školy Komenského, 8. mája, 
Karpatská a spojenú školu. V meste pôsobí aj základná umelecká škola na ulici 
Komenského, stredné školy a poradenské zariadenia. Kultúrne služby zabezpečuje 
Múzeum ukrajinskej kultúry, Vojenské historické múzeum, knižnica, amfiteáter, 
festivaly, športoviská a komunitné podujatia.

Ekonomika mesta

Ekonomika Svidníka stojí na verejných službách, školstve, zdravotníctve, obchode, 
menšej výrobe, cestovnom ruchu, prihraničných väzbách a službách pre okres. 
Význam má vojenský a kultúrny turizmus, Dukla, drevené chrámy a rusínsko-
ukrajinské kultúrne dedičstvo. Poloha v severovýchodnom pohraničí prináša výzvy v 
doprave a zamestnanosti, ale aj potenciál cezhraničnej spolupráce. Dôležité sú služby 
pre obyvateľov, nové pracovné miesta a udržateľné využitie kultúrneho dedičstva.
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